

SPORTtime

ΔΕΥΤΕΡΑ 11.12.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #314

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Το της πόλεως ὄντις ἕθος,
ομοιοῦνται τοῖς ἀρχουσίῳ.

Λοοκράτης

ΤΕΛΙΚΟΣ

Ο Ολυμπιακός την Πέμπτη (14/12) δίνει τελικό. Έτσι όπως είναι διαμορφωμένα μάλιστα τα δεδομένα δε χωρά αποτυχία. Ο Ολυμπιακός της Ευρώπης, των μεγάλων νικών και του στίτους που έχει τόσα χρόνια, δεν μπορεί να αποκλειστεί από την Τόπολα. Από την στιγμή μάλιστα που το ματς είναι στην έδρα του και πάει και για δύο αποτελέσματα. Ισπαλία και νίκη.

Δηλαδή πόσο καλύτερη θα μπορούσε να είναι η αφετηρία για τον Ολυμπιακό πριν τη σέντρα του αγώνα;

Εδώ το ζήτημα είναι πως θα είναι ο πρώτος αγώνας με τον Κάρλος Καρβαλιάλ στον πάγκο. Ο Πορτογάλος δεν είναι κανένας χθεσινός αλλά όπως και να έχει το πρώτο ματς είναι πάντα περίεργο.

Σίγουρα θα ήταν καλύτερα τα πράγματα και για τον ίδιο αλλά και για την ομάδα, το πρώτο του παιχνίδι να ήταν π.χ. για το πρωτάθλημα.

Το ματς με τον Πανσερραϊκό θα τον βοηθούσε να δει ορισμένα στοιχεία στο στυλ της ομάδας του. Άλλο είναι το παιχνίδι και άλλο οι προπονήσεις.

Δεδομένο αυτό.

Ο Καρβαλιάλ, λοιπόν, πάει να παίξει την πρεμιέρα του στον πάγκο του Ολυμπιακού χωρίς το παραμικρό περιθώριο λάθους. Πολύ απλά, ο Ολυμπιακός δεν μπορεί, δε γίνεται να αποκλειστεί.

Σίγουρα θα έχει και μεγάλο αγωνιστικό ενδιαφέρον πως θα κατέβει η ομάδα. Με τι τρόπο παιχνιδιού και αν θα μπει από την αρχή και θα περιορίσει τον αντίπαλο. Θα είναι από τα πιο ενδιαφέροντα βράδια των τελευταίων ετών για τον Ολυμπιακό και τον κόσμο του.



AGENT GREEK

ΔΕΞΙ ΜΠΑΚ

Η ΑΕΚ κινείται για αριστερό μπακ. Αυτή είναι η πληροφορόρηση που υπάρχει. Προκειμένου και να καλύψει το κενό των Χατζισαφί, Μοχαμάντι που θα φύγουν για το Κύπελλο Ασίας αλλά αν τα καταφέρει να φέρει από τώρα έναν παίκτη για την επόμενη σεζόν. Αυτό είναι το ιδεατό.

Έκανε εντύπωση πάντως, αυτό που έβγαλαν οι Ιταλοί για τον δεξιό μπακ Μαισόκι. Όχι για το αν υπάρχει κάτι ή όχι για τον ποδοσφαιριστή, αλλά φυσικά για τη θέση που αγωνίζεται.

Η ΑΕΚ εκεί έχει φέτος Σιντιμπέ και Ρόια. Ο Έλληνας διεθνής είναι συγκεκριμένων δυνατοτήτων. Φιλότιμος και μάλιστα διεθνής μεν αλλά με πολλά προβλήματα στο παιχνίδι του δε. Επιθετικά π.χ. δε δείχνει σημάδια βελτίωσης. Όχι για γκολ αλλά ακόμα και για την παραγωγή φάσεων.

Από την άλλη ο Σιντιμπέ, έμπειρος και με πολλά καλά στοιχεία στο παιχνίδι του αλλά στα χρόνια που είναι στην ομάδα δεν έχει πείσει πως μπορεί με εκείνον να κάνει upgrade στο παιχνίδι της η ΑΕΚ. Μπορεί να σταθεί π.χ. σε ματς κόντρα στην Μπράιτον αλλά κάπου, κάτι σα να μη βγαίνει. Με ορίζοντα το καλοκαίρι λοιπόν φαίνεται πως η ΑΕΚ κοιτά για δεξιό μπακ. Κι αν το κριτήριο είναι και οι Έλληνες παίκτες στο ρόστερ, τότε πολλά είναι τα ερωτήματα που εγείρονται για το μέλλον του Σιντιμπέ στην ομάδα.

Σίγουρα με τον Αθιμέδα στον πάγκο, ουδείς μπορεί να είναι σίγουρος για πολλά, αλλά η αναζήτηση δεξιού μπακ και τα όσα ακούγονται δεν μπορούν να περάσουν έτσι.



ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ

Ο Παναθηναϊκός δεν έχει μόνο το θέμα του στόπερ, για το οποίο τρέχει. Και πρέπει να τρέξει για να βρεθεί γρήγορα και έγκαιρα ο εκλεκτός. Να μπορεί και να έρθει γρήγορα αλλά και να παίξει σχερικά σύντομα.

Η σήλη έχει αναφερθεί εκτενώς στο θέμα των συμβολαίων που λήγουν. Κι αν οι περισσότεροι έχουν πέσει πάνω σε αυτό του Μπρινιόλι (που ακόμα δεν έχει ανακοινωθεί κάτι), υπάρχει φυσικά και του Παλάσιος.

Ο Αργεντίνος το καλοκαίρι θα έχει συμπληρώσει 3 χρόνια στην Ελλάδα. Ο Παναθηναϊκός δεν τον πήρε τζάμπα, έδωσε κοντά στο 1,5 εκατομμύριο στην Ιντεπεντιέντε για να τον αποκτήσει. Ήταν και από τους παίκτες σταρ των Αργεντίνων.

Το συμβόλαιο του Παλάσιος λήγει το καλοκαίρι, τον Ιανουάριο δηλαδή αν θέλει μπορεί να συμφωνήσει και να υπογράψει σε άλλη ομάδα. Ήδη πολλὰ λέγονται για το γεγονός πως ο Παλάσιος έχει βοηθήσει τα μέγιστα τον Παναθηναϊκό στην ανοδική πορεία που έχει καταγράψει αυτά τα χρόνια, με τον Γιοβάνοβιτς φυσικά στον πάγκο.

Στο 50-50 είναι η υπόθεση. Ο Παλάσιος θα είναι 32 όταν θα λήγει το συμβόλαιό του και πάντα σε αυτές τις περιπτώσεις υπάρχουν οι φωνές που λένε πως μπορεί να βρεθεί κάτι καλύτερο.

Υπάρχει φυσικά και η άλλη άποψη, που λέει πως ο παίκτης έχει προσαρμοστεί ξέρει τι ζητάει ο Γιοβάνοβιτς και έχει τα στοιχεία που μπορούν και βοηθούν την ομάδα.



AGENT GREEK

ΥΠΑΡΧΕΙ ΘΕΜΑ;

Ο ΠΑΟΚ όταν τον έφερε έκανε αίσθηση. Το βιογραφικό του δεν είναι αμελητέο. Σε μεγάλο κλαμπ έπαιζε, στη Φενέρμπαχτσε, έχει περάσει και από άλλες σημαντικές ομάδες και πρωταθλήματα (Γκενκ, Άστον Βίλα, Ανιβέρν).

Ο Σαματά στο πρώτο δμηνο στην Ελλάδα, πάντως, δεν την έχει κάνει τη διαφορά. Τα 21 ματς, 3 γκολ και 1 ασίστ δεν είναι νούμερα που κάνουν αίσθηση. Η γκρίνια υπάρχει για τον παίκτη από τον πρώτο του καιρό στη Θεσσαλονίκη.

Ο ΠΑΟΚ άλλωστε έχει και τον Τζίμα που όλοι μιλούν για το νέο big thing στη θέση στην Ελλάδα. Μέσα σε όλα υπάρχει και το Κύπελλο Εθνών Αφρικής και ο Σαματά το πιο πιθανό είναι να βρίσκεται στην αποστολή της Τανζανίας.

Οι φήμες δίνουν και παίρνουν για ομάδες που βοδιδοσκοπούν την περίπτωση του. Ο ΠΑΟΚ βέβαια δεν έχει και εκατό λύσεις στην θέση. Υπάρχει ο φιλότιμος Μπράντον, ο Τζίμας και τέλος.

Δεν είναι και πολλοί. Άρα αν έφρευγε ο Σαματά θα έπρεπε να έρθει άλλος. Τα περί Τσάλτοφ είναι λίγο... δύσκολα. Σούπερ παίκτης αλλά πανάκριβος. Το ζήτημα είναι πως ο Σαματά δεν έχει καταφέρει ακόμα να κολλήσει με το σύνολο. Να γίνει ο παίκτης σημείο αναφοράς αγωνιστικά και εκείνος που θα ψάχνει η ομάδα προκειμένου να κάνει το γκολ και να δώσει τη λύση μέσα στο ματς.

Θα έχει ενδιαφέρον αν όντως τελικά υπάρχει θέμα.



BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Μέχρι τελευταία στιγμή θα περιμένει ο Ματίας Αλμείδα του Αραούχο-Γιόνσον, ώστε η ΑΕΚ να έχει περισσότερες λύσεις στον «τελικό» με τον Αγιαξ. Εκτός προπονήσεων παραμένει και ο Φαν Βέερι, ενώ για την αναμέτρηση της Πέμπτης είναι δεδομένα εκτός ο τραυματίας Σιάνκοβιτς, όπως και ο τιμωρημένος Γκατσίνοβιτς. Αντιθέτως, Γαλιανόπουλος-Λιβάι που ανεβάζουν ρυθμούς καθημερινά, «βλέπουν» μέχρι και συμμετοχή στην αρχική ενδεκάδα.



Με το μυσικό στον «τελικό» με τη Μακάμπι Χάιφα και στα μέτρα της κυβέρνησης για την οπαδική βία είναι οι άνθρωποι του Παναθηναϊκού. Η θέση του Παναθηναϊκού για το κλείσιμο θυρών εκφράστηκε μέσω του Γιάννη Αθαρούζου. Όπως υποστηρίζουν οι «πράσινοι», δεν θα έχει καμία σχέση με την πραγματικότητα αυτό το μέτρο και αν το πάρει η κυβέρνηση θα δείξει αδυναμία να δώσει λύση στο πρόβλημα.



Σαν να μην έφτανε το γεγονός ότι ο Ολυμπιακός θα πάει με νέο προπονητή στο ματς-κλειδί με την Μπάιερ Τοπόλα, οι «ερυθρόλευκοί» έχουν να αντιμετωπίσουν δυνητικά και δεύτερο πρόβλημα. Η πιθανότητα κλεισίματος θυρών στα ευρωπαϊκά ματς συνολικά για τις ομάδες μας, ουσιαστικά αφαιρεί από την εξίσωση τον παλμό του κόσμου. Ένα ματς σε «κρύο» γήπεδο, προφανώς και κάνει τους φιλοξενούμενους πιο επικίνδυνους.



Έντονη αντίδραση και από τον ΠΑΟΚ μέσω του Κυριάκου Κυριάκου για τα μέτρα που ετοιμάζει η κυβέρνηση για την οπαδική βία. Το στέλεχος του «δικεφάλου του Βορρά» έκανε λόγο για τσουβάλλισμα, υποκρισία, αλλά και για προσβολή στη μνήμη των παιδιών που έχασαν τη ζωή τους. «Είναι παραδοχή ήπιας για ένα δυτικό Κράτος να παραλύει την λαϊκότερη διασκέδαση του 99,8% των φιλάθλων γιατί δεν μπορεί να προλάβει ή να καταστείλει την παραβατική δράση του 0,2%», ανέφερε χαρακτηριστικά.



Μια από τις διεργασίες που αναμένεται να γίνουν στον Αρη είναι η λύση της συνεργασίας με τον Μπαρλίτα. Ο Κοσταρικανός δεν έχει προσφέρει τα αναμενόμενα, ενώ οι ετήσιες απολαβές του (300 χιλιάδικα) δεν δικαιολογούν ούτε τον χρόνο συμμετοχής του, ούτε τη θέση του στην ιεραρχία των μπακ. Από τη στιγμή που ο Θόδωρος Καρυπίδης βρει τρόπο να τον παραχωρήσει με πώληση τον Ιανουάριο, τότε ο Αρης θα μπορεί να επενδύσει τα χρήματα για έναν ποιοτικό ακραίο αμυντικό.



ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1 ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΑΕΛ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ 1/1 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Σταθερά μέσα στο κόλπο της ανόδου η Λάρισα καλείται να εκμεταλλευτεί την έδρα της Ξανά. Αντίπαλος ο Απόλλων Πόντου που βρίσκεται στις τελευταίες θέσεις και παλεύει για να ξεφύγει από την επικίνδυνη ζώνη. Η έδρα έχει το προβάδισμα ξεκάθαρα και εκεί θα πάει η επιλογή μας.

2 ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΑΓΙΑΞ-ΓΙΟΝΓΚ ΟΥΤΡΕΧΤΗΣ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξουν σήμερα τα πσιρίκια του Αϊάντα κόντρα σε αυτά της Ουτρέχτης. Η νεανική ομάδα του Αγιαξ συνηθίζει να παίζει επιθετικά ενώ έχει έφεση και στα μεγάλα σκορ. Ανοιχτό ματς αναμένεται στο Άμστερνταμ με πολλή γκολ αλλά και κόρνερ.

3 ΗΑΕ ΛΙΓΚ ΚΑΠ 17:30
ΑΛ ΒΑΣΛ-ΑΛ ΑΧΛΙ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Αναμέτρηση για τον θεσμό του Λιγκ Καπ με έπαθλο μια θέση στα ημιπεδικά. Η Αλ Βασλ έχει πάρει προβάδισμα με το 3-2 του πρώτου αγώνα αλλά στη σημερινή ρεβάνς όλα φαντάζουν πιθανά. Αμφότερες παίζουν πάντα επιθετικά και τα γκολ έχουν αξία στα Εμιράτα.

4 ΚΥΠΕΛΛΟ AFC 12:00
ΜΑΖΙΓΙΑ-ΜΟΧΟΥΝ ΜΠΑΓΚΑΝ 1 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Χωρίς άγχος θα παραταχθούν οι δύο ομάδες καθώς δεν έχουν ελπίδες πρόκρισης στην επόμενη φάση. Νίκη γοήτρου θέλουν οι γηπεδούχοι μπροστά στο κοινό τους ενώ οι Ινδοί θα παραταχθούν με πολλές απουσίες.

5 ΕΛΛΑΔΑ Α1 20:15
ΚΑΡΔΙΤΣΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ UNDER 157,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ UNDER
Στη Καρδίτσα ταξιδεύει ο Ολυμπιακός μετά την ευρωπαϊκή νίκη απέναντι στη Μπάγερν. Οι «ερυθρόλευκοι» θα έχουν λογικά εύκολο έργο και σίγουρα ο Γιώργος Μπαρτζώκας θα μοιράσει τον χρόνο συμμετοχής. Ματς γιορτή για τους γηπεδούχους που θα παίξουν χωρίς άγχος.

6 ΤΟΥΡΚΙΑ 18:00
ΕΦΕΣ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ UNDER 162,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ UNDER
Παρά τις πολλές απουσίες η Εφές έκανε το 2/2 στη διαβολδομάδα και ανέβηκε σημαντικά στη βαθμολογία. Πάλεψε στη Βαρκελώνη η Φενέρμπαχτσε, αλλά προδόθηκε από το κακό δεύτερο ημίχρονο.



ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: «ΚΑΛΟ ΘΑ ΗΤΑΝ ΝΑ ΜΗΝ ΜΑΣ ΞΑΝΑΣΦΥΡΙΞΕΙ Ο ΜΑΡΑΝΟΣ»

ΤΗ ΔΥΣΑΡΕΣΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΞΕΦΡΑΣΕ ΜΕΣΩ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΟ ΗΓΕΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΗΣ ΑΓ ΕΛΕΟΥΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ

Έντονη είναι η δυσαφορία που επικρατεί στην Αγία Ελεούσα όσον αφορά την εν γένει αντιμετώπιση που έτυχε η ομάδα τους από τον διαιτητή Μαρανό στην σαββατιάικη εντός έδρας αναμέτρηση κόντρα στην Νέα Ιωνία, που βρήκε την πρωτοπόρο φιλοξενούμενη ομάδα να επικρατεί με 1-2 στα τελευταία λεπτά.



Ο Τάκης Γιαννόπουλος

Το μας είχε αρκετή ένταση αλλά και καλό ρυθμό αφού οι δυο ομάδες προσπάθησαν για το καλύτερο δυνατό έχοντας τις στιγμές τους. Πάντως οι γηπεδούχοι εξέφρασαν τα παράπονα τους για τη διαίτησία του Μαρανού θεωρώντας ότι κακώς απέβαλλε με απευθείας κόκκινη στο 20' τον Μαθιούδη για μαρκάρισμα στον Ταβάρης. Παράλληλα, οι διαμαρτυρίες των ανθρώπων της

Αγίας Ελεούσας κορυφώθηκαν στις καθυστερήσεις όταν ο διαιτητής υπέδειξε πάνω για μαρκάρισμα του Ρούμπα θεωρώντας ότι δεν υπήρξε παράβαση. Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του ισχυρού διοικητικού στελέχους Τάκης Γιαννόπουλου, που είπε τα εξής: «Έγινε ένα πραγματικό ντέρμπι όπου η ομάδα μας ήταν άκρως ανταγωνιστική και κοίταξε στα μάτια την πρωτοπόρο του ομίλου. Παρά το γεγονός ότι από 29ο λεπτό βρεθήκαμε να παίζουμε με αριθμητικό μειονέκτημα λόγω αποβολής του Μαθιούδη, η ομάδα μας έβγαλλε σφυγμό και προβλημάτισε αρκετά τον αντίπαλο. Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι έχουμε ξαναβρεί τον αγωνιστικό ρυθμό που θέλουμε και αποδίδουμε όμορφο ποδόσφαιρο ανεξάρτητα από την δυναμική του αντιπάλου μας. Όσον αφορά τον διαιτητή Μαρανό έχουμε τρομερά παράπονα, αφού σε μία αναμέτρηση που αντικειμενικά είχε πολλές δύσκολες φάσεις, όλες οι αποφάσεις του ήταν εναντίον της Αγίας Ελεούσας και θεωρώ ότι καλό θα ήταν να μην μας ξανασφυρίξει. Ειδικά την φάση που καταλόγισε πέναλτι υπέρ της Νέας Ιωνίας ο επιθετικός αφού έχασε την μπάλα και την σύγκρουσή του επάνω στον τερματοφύλακά μας έπεσε βλέποντας ότι χάνει τον έλεγχό της . την ώρα όπου κατέληξε άουτ.» Νοκ άουτ ο Κοπανάς για δύο με τρεις μήνες Ξαν να μην έφτανε η ήπα ήρθε να προστεθεί και ο πολύ σοβαρός τραυματισμός του Δημήτηρ Κοπανά. Ο πολυσύνθετος παίκτης της Αγίας Ελεούσας εγκατέλειψε τον αγωνιστικό χώρο στο 30ό λεπτό μετά από χτύπημα που δέχθηκε από αντίπαλο και τα αποτελέσματα των εξετάσεων όπου υποβλήθηκε έδειξαν ότι έχει υποστεί κάταγμα στον μηνίσκο. Γεγονός που αυτόματα σημαίνει ότι θα μείνει εκτός δράσης για τουλάχιστον δύο μήνες.

ΤΡΑΧΩΝΕΣ

Τσιμπάκης: «Κυριαρχήσαμε ολοκληρωτικά σε μας όπου το πρέπει ήταν μεγάλο!»

Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθαν δριμύτεροι οι Τράχωνες μετά από τις δύο «Πευκές» ισοπαλίες κόντρα σε Άγιο Θωμά και Ολυμπιακό Λιουσιών επικρατώντας με το ευρύ 3-0 της Αθηνάϊδας κι έτσι διατηρήθηκαν ακλόνητοι στα ψηλά βαθμολογικά παιώματα του πρώτου ομίλου της Α' ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, όπου το «πρέπει» ήταν μεγάλο για το συγκρότημα των νοτίων προαστίων, η ομάδα του Αλήμου έβγαλλε σωστή αντίδραση και με εικόνα σπουδαίου συνόλου έφτασε σε μία ευρεία νίκη που συνδυάστηκε με όμορφο κι ελκυστικό ποδόσφαιρο. Γεγονός το οποίο άφησε απόλυτα ευχαριστημένο τον τεχνικό Αντώνη Τσιμπάκη, ο οποίος με τη σειρά του απένειμε τα εύσημα στους παίκτες του, λέγοντας τα εξής: «Επιστρέψαμε στις νίκες απέναντι σε μία πολύ αξιόλογη ομάδα όπως είναι η Αθηνάϊδα. Το πρέπει ήταν μεγάλο μετά τις δύο ισοπαλίες που είχαν προηγηθεί κόντρα σε Άγιο Θωμά και Ολυμπιακό Λιουσιών και το πλέον ευχάριστο είναι ότι αυτή η νίκη συνοδεύτηκε με πολύ καλή εμφάνιση και ολοκληρωτικό ποδόσφαιρο. Κυριαρχήσαμε ολοκληρωτικά και αυτό το στοιχείο μας γεμίζει με αυτοπεποίθηση. Είμαι απόλυτα ευχαριστημένος από τη συνολική εικόνα των παικτών μου και κυρίως τον τρόπο με τον οποίο διαχειρίστηκαν την αναμέτρηση. Αυτό που πρόκειται, είναι να διατηρήσουμε σε υψηλά επίπεδα τη απόδοσή μας και στην συνέχεια.»

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Σάσσαλος: Συγχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές αυτής της πορείας»

Την διαρκώς ανοδική του πορεία πιστοποίησε ο Α.Ο. Περιστερίου θριαμβεύοντας με 2-0 του ισχυρού Αγίου Δημητρίου. Σε μία αναμέτρηση, η οποία συγκέντρωνε όλα τα στοιχεία ενός κλασικού ντέρμπι, το σύνολο των δυτικών προαστίων είχε τον ρόλο του πρωταγωνιστή στο συντριπτικά μεγαλύτερο μέρος της και έφτασε δικαίωτα στην κατάκτηση των τριών βαθμών, βελτιώνοντας αισθητά την βαθμολογική του θέση στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Α' ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό Σάκη Σάσσαλο να ανοίγει τη καρδιά του και να απονείμει τα εύσημα σε όλους τους πρωταγωνιστές αυτής της εξαιρετικής πορείας: «Πετύχαμε μία ακόμη πολύ σημαντική νίκη, η οποία θεωρώ ότι είναι το επιστέγασμα αυτής της προσπάθειας που καταβάλλουμε από την έναρξη της φερινής περιόδου. Σε μία αναμέτρηση όπου είχε όλα τα στοιχεία του ντέρμπι, εκτιμώ ότι εμείς ήμασταν η ομάδα που είχε τον πλήρη έλεγχο, δημιουργήσαμε όμορφες φάσεις, αποδώσαμε όμορφο ποδόσφαιρο και επιβραβευτήκαμε με μία ακόμη νίκη. Το πλέον σημαντικό στοιχείο είναι ότι στα 11 τελευταία παιχνίδια που έχουμε δώσει σε όλες τις διοργανώσεις έχουμε μόλις μία ήπα και αυτή κόντρα στους Τράχωνες, όπου αδικηθήκαμε κατάφορα και η άποψή μου είναι ότι αυτή η επίδοση λέει πολλά για την ομάδα μας. Θα ήθελα να δώσω συγχαρητήρια σε όλους τους πρωτεργάτες αυτής της πορείας που έχουμε διαγράψει. Ο Α.Ο. Περιστερίου δεν είναι μόνο ο Σάσσαλος, να συγχάρω δημόσια όλους τους στενούς μου συνεργάτες, την διοίκηση και τους ποδοσφαιριστές μου για την πιάνια προσπάθεια που καταβάλλουν. Η ομάδα μας είναι νέα, χρειάζεται υπομονή, την οποία την έχουμε αποκτήσει και βεβαίως ο χρόνος λειτουργεί υπέρ μας. Από εδώ και το εξής το πρωτεύον είναι να διατηρήσουμε σε υψηλά επίπεδα την απόδοσή μας.»

THIS IS ATHENS

ΠΟΨ

Πετρίδης: « Η ομάδα μπορεί ακόμη και την πρώτη θέση!»

Την διαρκώς ανοδική του πορεία επιβεβαίωσε ο ΠΟΨ με την σπουδαία εκτός έδρας νίκη του επί του Α.Ο. Βύρωνα με 3-1 Σε μία αναμέτρηση όπου εκ των προτέρων ο δείκτης επικινδυνότητας ήταν μεγάλος, το σύνολο των βορείων προαστίων παρουσιάστηκε αρκετά συμπαγές, αποφασιστικό και με αφοσίωση στο αγωνιστικό πλάνο που είχε εκπονηθεί φτάνοντας δικαίωτα στην νίκη, που του επέτρεψε να διατηρηθεί στις πρώτες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα. Με τον Διοικητικό Ηγέτη Γιάννη Πετρίδη να εκφράζει τις σκέψεις του, δηλώνοντας τα εξής: «Πήραμε μία πολύ σημαντική νίκη, που μα

παρέχει την δυνατότητα να εδραιωθούμε ψηλά και να αποκτήσουμε ακόμη μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση ενόψει της συνέχειας Το πολύ ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι έχουμε σταθεροποιήσει την απόδοσή μας σε υψηλά επίπεδα. Η αίσθησή μου είναι ότι με λίγη

ΓΡΑΦΕΙ
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ



τύχη μπορούμε ακόμη και την πρωτιά στον όμιλό μας. Προς αυτή τη κατεύθυνση θα κινηθούμε. Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι ο νεαρός Κώτης, συνδύασε τις εξαιρετικές του εμφανίσεις με το πρώτο του γκολ και αυτό θα τον βοηθήσει ακόμη περισσότερο από ψυχολογικής πλευράς. Βλέπουμε με την ίδια προσήλωση την καθοριστική συνέχεια. Την εμβόλιμη περίοδο των μεταγραφών θα κινηθούμε για τουλάχιστον δύο – τρεις σημαντικές προσθήκες που θα μας βοηθήσουν άμεσα».

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΣΕ ΦΑΣΗ ΧΗΜΕΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ



Ελληνικός αθλητισμός σημείο μηδέν. Τα επεισόδια βίας που συντελούνται ανεξέλεγκτα όχι μόνο κάτω από την ομπρέλα του ποδοσφαίρου, αλλά όπως είδαμε πρόσφατα και στα αθλήματα του Ερασιπέχνη, μαρτυρούν ότι και σ' αυτό το κομμάτι, η κοινωνία μας δοκιμάζεται βαθύτατα. Το ποσοστό των μπαλαχάληδων και ανθρωποειδών, μικρό. Ικανό όμως να προκαλέσει καταστάσεις χάους που θέτουν σε κίνδυνο αθώους ανθρώπους.

Ο αθλητισμός είναι χαρά, φάρμακο ψυχής, υγεία. Πλέον, έχει αποκτήσει αντίθετη έννοια. Και τι θα πρέπει να συμβεί για να επέλθει η εξυγίανση; Μια παραβολή είναι αρκετή για να δώσει μια σαφή εικόνα. Η νοσηρότητα στα γήπεδα θυμίζει την αρρώστια του καρκίνου. Φανιάζει ανίατη και οι πιθανότητες να «καθαρίσει» αυτό το κοινωνικό φάσμα παραμένουν ελάχιστες. Μόνος τρόπος, η χημειοθεραπεία. Στο δηλητήριο, απαντάμε με δηλητήριο. Πως μεταφράζεται στην πραγματικότητα; Η κυβέρνηση, η οποία μέχρι πρότινος ήταν μάλλον απύσχα, παρά παρούσα στα γεγονότα, καλείται να πάρει μια γενναία απόφαση με πολλαπλές προεκτάσεις. Κλείσιμο των θυρών των οργανωμένων οπαδών, προσωρινή διακοπή των επαγγελματικών πρωταθλημάτων, συνέχιση των αγώνων σε όλα τα αθλήματα χωρίς φιλάθλους έως το τέλος της φεινής αγωνιστικής περιόδου, μέχρι και ευρωπαϊκό αποκλεισμό των ομάδων. Φυσικά, να υπάρξει και αναδιάρθρωση στον Ποινικό Κώδικα για την καταπολέμηση των φαινομένων αιμωρησίας.

Πέρα από τις όποιες πιέσεις δεχθεί η Κυβέρνηση (ομάδες, αρμόδιες αρχές, ομοσπονδία), τον Ρουβίκωνα θα πρέπει να τον διαβεί. Να μην υποχωρήσει και να είναι έτοιμη το βήμα παραπάνω να το πολλαπλασιάσει με τις πράξεις της, ώστε να δώσει σε όλους το μήνυμα της κάθαρσης. Μετά τον ρόλο κομπάρσου που έπαιξε τα προηγούμενα χρόνια, ας πάρει και έναν πρωταγωνιστικό για το καλό της ευγενούς αξίας του αθλητισμού.